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Jaz, Bog Oče, udejanjam svojo moč nad vsakim ljudstvom, raso in narodom po 

svojem rogu*, da naznanim začetek viharja; ves svet bo čutil moč mojega glasu, ki 
bo glasno donel čez obzorje. 

Jaz, Bog Oče, Bog Abrahama, Izaka in Jakoba, bom svoje izbrane obdaril s 
prebujenjem, da bodo po božanski modrosti spoznali skrite stvari.  

Moji izbrani bodo razumeli, da je napočil čas, da se vkrcajo na barko. 
V svojih srcih boste zaslišali moj glas in začutili moj klic in tako vas bodo moji 

angeli varuhi odvedli na varna mesta v tem svetu in onkraj njega. Sledite mojemu 
glasu, ki vas bo okrepil z močjo, da se boste soočili z vsemi spremembami. 

Jaz, Alfa in Omega, bom z močnim glasom in s pogledom usmiljenja in ljubezni 
izprašal vest vsakega človeka, pokazal pa bom tudi svojo pravičnost glede 
storjenih grehov in … 

Z rdečim ognjem bom pokončal trdosrčne in ohole ljudi, ki ne znajo prepoznati 
moje ljubezni in usmiljenja. Uničil jih bom, da ne bodo več škodovali mojim 
otrokom, ki sledijo mojim zapovedim. 

Tiste, ki sledijo mojemu glasu in so omehčali svoja srca, bom použil z modrim 
ognjem, ki jih bo očistil in naredil za moje vredne otroke, opečatene z mojim 
pečatom izbranosti. 

Jaz, vaš Bog, vas kličem, da spremenite svojo pot; izkoristite te zadnje sekunde 
in se popolnoma darujte, da vas bo moje usmiljenje oblikovalo in napolnilo kot 
prazne posode z mojim Svetim Duhom. 

Na dan razsvetljenja vesti z dvignjenimi glavami recite: 

Jahve, Jahve, Bog nad vojskami, 
Bog Izraelov, moj Gospod, moje vse, 

tebi pripadam. 

Ponavljajte to molitev in se zaščitite pred napadi nasprotnika z mojo močjo, saj 
sem vsemogočen in vseveden, ker sem Alfa in Omega, vaš Bog in stvarnik; in kot 
sem vam v polnosti časov poslal svojega Sina, vam na koncu pošiljam svojega 
Svetega Duha, da vas posveti in prenovi, da iz vas naredi nove vinske mehove. 

Jaz, Jahve, Bog vas vseh, vas prosim, da se s skesanim in ponižnim srcem še 
zadnjič pokesate. 



VSE JE BILO IZREČENO IN MOJ ROG BO DONEL! V obdobju priprave mojega 
ljudstva je nastopil čas, da se zatečete v moje prostrano ljubeče očetovsko Srce 
in se skrijete pred neurjem v mojem velikem in ljubečem Srcu. 

Jaz, vaš Bog Oče, vas kličem, da pridete k meni v zatočišče s posvetitvijo meni, 
Bogu Očetu, da boste lahko vodeni in zaščiteni pred silami zla. Posvetite se meni, 
saj je to temeljni pogoj za zaščito, in se vsak dan odenite z mojo močjo po tej 
molitvi: 

Jahve nad vojskami, Alfa in Omega, 
zatekam se v tvoje ljubeče očetovsko Srce. 

Ob zvoku roga bom prišel k tebi, 
da se zaščitim pred viharjem 

in ti me boš varoval s svojim sladkim glasom 
in me vodil s svojim Srcem usmiljenega in pravičnega očeta. 

Umiri svojo jezo, Gospod, umiri svojo jezo, moj Bog! 
Moj Bog, s svojim življenjem molitve in ljubezni do tebe te prosim 

skupaj z vsemi svojimi brati vseh mest, ras in narodov 
za sočutje in usmiljenje za ta pokvarjeni svet, ki napada tvoje sveto ime, 

v imenu vseh bitij preteklosti, sedanjosti in prihodnosti: 
umiri svojo jezo, Jahve nad vojskami, 

da bodo po tem očiščenju dana nova nebesa in nova zemlja. 

Vsak dan molite to molitev in prosite za usmiljenje in prizanesljivost za ta 
pokvarjeni svet, ki me napada in greši zoper najsvetejšo stvar, telo mojega Sina 
Jezusa Kristusa, ki je žaljeno in skrunjeno. 

Ta izprijen rod bo trpel kazen, zanje bi bilo bolje, DA SE NE BI RODILI, ker bo 
nanje padla moja pravična jeza. 

Vi, moje zvesto ljudstvo, boste kot strelovodi moje pravične jeze sol in luč sveta, 
in po vaši zaslugi bodo številne kazni zmanjšane. 

DUŠE ŽRTVE - MOLITE, MOLITE, MOLITE! Premagajte zlo z dobrim, čas je za 
duhovni boj, imejte odprte oči in prižgane svetilke, da vas zlo ne pograbi. 

Moje ljudstvo, vsak dan pojte psalme mojemu Srcu, kajti slišal bom vaš jok in 
po psalmih bo pomirjena moja jeza. Pojte vsak dan psalme kakor kralj David in 
oznanjajte mojo besedo svojim bratom, da me bodo lahko vsa ljudstva, rase in 
narodi spoznali in imeli priložnost, da se pokesajo. 

Nosim vas vtisnjene v svoje Srce. Jaz, Alfa in Omega, vas pričakujem na svatbi 
svojega Sina. 

Jaz, Jahve nad vojskami. 
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